

УТВЕРЖДАЮ  
Директор ГБУ ДО ДШИ р. п. Ровное

О. Н. Рындина

2021 г.



**Временный порядок проведения текущей, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Детская школа искусств р. п. Ровное, осваивающих и освоивших дополнительные предпрофессиональные и общеразвивающие программы в области искусств с использованием элементов электронного обучения и дистанционных образовательных технологий**

**1. Общие положения**

Временный порядок проведения текущей, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся в Государственном бюджетном учреждении дополнительного образования Детская школа искусств р. п. Ровное (далее ДШИ) вводится для выпускников, заканчивающих обучение по дополнительным предпрофессиональным и общеразвивающим программам в области искусств в 2019-2020 учебном году и обучающихся, продолжающих дальнейшее освоение дополнительных предпрофессиональных и общеразвивающих программ в области искусств с использованием элементов электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

Временный порядок (далее Порядок) вводится в связи с вступлением в силу Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2020 года №2239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19)» и регулирует правила, порядок, формы и сроки проведения текущей, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Детская школа искусств р. п. Ровное (далее - учреждение) по дополнительным предпрофессиональным и общеразвивающим общеобразовательным программам в области искусств с использованием элементов электронного обучения (ЭО) и дистанционных образовательных технологий (ДОТ).

Порядок разработан с целью создания условий для проведения текущей, промежуточной аттестации обучающихся, итоговой аттестации выпускников 2019-2020 учебного года, освоивших дополнительные предпрофессиональные и общеобразовательные программы.

Настоящий Порядок разработан в соответствии с Федеральным Законом РФ от 29.12.2012г. №273 «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства образования и науки РФ от 23.08.2017г. №816 «Об утверждении Порядка применения организациями, осуществляющими



образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ, Приказом Министерства культуры Российской Федерации от 09.02.2012 г. №86 «Об утверждении Положения о порядке и формах проведения итоговой аттестации обучающихся, освоивших дополнительные предпрофессиональные общеобразовательные программы в области искусств», а также локальными актами Учреждения.

## **2. Порядок аттестации (текущая, промежуточная, итоговая)**

В условиях дистанционного обучения аттестация (текущая, промежуточная, итоговая) по всем дополнительным предпрофессиональным и общеразвивающим программам проводится в рамках установленных сроков окончания учебного года.

Аттестация обучающихся осуществляется в соответствии с положениями о формах, периодичности, порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации, о порядке и формах проведения итоговой аттестации, завершающей освоение дополнительных предпрофессиональных и образовательных программ в области искусств, утвержденных учреждением.

Текущая, промежуточная и итоговая аттестации для обучающихся проводится в соответствии с годовым календарным графиком.

Формы промежуточной аттестации - тест, письменные работы, аудио и видеозаписи исполненных произведений, фото выполненных работ и др. выполняются на платформе Skype, WhatsApp, Viber, сервисах E-mail, ВКонтакте.

В случае невозможности проведения дистанционного контрольного урока аттестация проводится по результатам успеваемости в течение учебного года и оценок за 1 и 2 учебных триместра. Оставшееся учебное время до конца текущего учебного года, в таком случае, посвящается работе над программой на летние каникулы по индивидуальным дисциплинам и творческим заданиям по групповым дисциплинам.

## **3. Проведение аттестации**

Промежуточная аттестация осуществляется:

- в устной форме в режиме онлайн с обеспечением аудиовизуального контакта преподавателя и обучающегося в форме собеседования, ответов на вопросы, исполнения программ.

- в письменной форме в режиме онлайн в форме письменной работы, тестового задания, либо иным дистанционным способом, с установкой временных рамок для выполнения задания.

Зачёты, дифференцированные зачеты и экзамены проводятся в соответствии с учебным планом.

Текущий контроль знаний обучающихся в процессе освоения ими учебной программы проводится по разделам программы (изученным темам).

К промежуточной аттестации допускаются обучающиеся, которые успешно справились с текущей аттестацией по всем темам, включенным в программу предмета.

Обучающимся, не прошедшим промежуточную аттестацию, назначается повторная аттестация в сроки, установленные законодательством.



Все данные о текущей и промежуточной аттестации обучающихся в дистанционной форме вносятся в электронную ведомость, ведутся протоколы комиссии по промежуточной аттестации.

Текущий контроль и промежуточная аттестация обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий по каждой дисциплине в электронной среде осуществляется с обеспечением объективности оценивания, сохранности результатов и возможности компьютерной обработки информации по результатам всех обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий.

#### **4. Итоговая аттестация.**

Итоговая аттестация проводится в форме экзаменов в соответствии с графиком, утвержденным приказом директора.

Взаимодействие обучающегося и экзаменационной комиссии осуществляется с помощью программного обеспечения Skype, WhatsApp, сервисах E-mail, ВКонтакте, позволяющего установить дистанционный контакт.

#### **5. Порядок оценивания**

Проверка и оценивание знаний, умений, навыков обучающихся осуществляется дистанционно путем сбора выполненных заданий комиссиями по промежуточной и итоговой аттестации.

Комиссии осматривают в определенный день в соответствии с утвержденным графиком проведения экзаменов присланные обучающимися по установленным каналам связи письменные работы, тесты, творческие работы, исполнения концертных программ.

В случае проведения итоговой аттестации в режиме видеоконференции слушатели заранее информируются о технических требованиях к оборудованию и каналам связи.

В случае возникновения спорных ситуаций с годовыми оценками или результатами выпускных экзаменов, в ДШИ в индивидуальном порядке назначается проведение очного экзамена после снятия ограничений на посещение образовательных учреждений и в соответствии с графиком отпусков членов аттестационной комиссии.

Вручение документа об окончании школы осуществляется после отмены ограничений на проведение мероприятий и восстановления учебного процесса в обычном режиме.

Лицам, не прошедшим итоговую аттестацию по уважительной причине (в результате болезни или в других исключительных случаях, документально подтвержденных) предоставляется возможность пройти аттестацию в иной срок без отчисления из учреждения, но не позднее шести месяцев с даты выдачи документа, подтверждающего наличие указанной уважительной причины.

#### **6. Заключительное положение**

Данное Положение вступает в силу с момента его утверждения и действует до принятия нового, в рамках действующего, нормативного законодательного регулирования в области дополнительного образования.